

疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

药品供应充足,市民请理性购买

——记者走访我市多家药店了解当前“药事”

记者 乔建虎 殷宇峰 杨帆

新时代新征程新伟业

种桑养蚕走出绿色新“丝”路

通讯员 张伟 马倩 杨澍 记者 李欣



● 村民为新栽桑苗覆盖保温膜

虽然进入严冬,但延川县文安驿镇刘家湾村的山岭上却是一片如火如荼的桑园建设景象。村民们分工合作,有的铲土保护,有的刷漆防腐,各项工作进行得有条不紊。...

防疫复工两不误 苹果销售提速

本报讯(记者 孙艳艳 通讯员 王文斌)“大家可以看到,我身后的生产车间内,工人正在按照大小规格紧张备货。...”12月11日,在洛川县顶端果业的生产车间,直播人员正在面对手机,为粉丝耐心介绍所销售的苹果。...

秀的店里,她正在认真按照规格分类整理快递单。这几天物流快递恢复正常,对张秀秀这样的经销商来说是最大的喜讯。张秀秀告诉记者,前段时间因为疫情影响,有近一半的快递发出后都滞留在快递公司,客户一直在催,她也非常着急,但没有办法。...

(上接第一版)最后,经过讨论,把标准统一到是否有正当职业、对生产的态度、生活是否腐化以及养不养家这些最基本的原则上。当时编写的《陕甘宁边区二流子改造》一书,也有认定“二流子”的标准:完全无正当职业而靠不良行为(如招娼博、贩卖违禁品、拐骗、做巫神、当师婆、只要能作为生活手段奸奸特务也干)维持生活者为“二流子”。...

种,常年像老鼠钻地洞。爹娘养你不成才,你又抽洋烟又要牌。二流子你长得也像个人儿,为甚不好好地过年景?二流子流子快回头,劳动起来甚也不愁。当时的报刊上,就专门发过信天游《笑话二流子》,发动妇女儿童传唱,让“二流子”们无处遁形。被改造的“二流子”成了生产大军的骨干。...

既要积极引导也要侧面敲打 明确了什么样的人属于“二流子”,但每一位“二流子”的情况又不相同,如何改造,又是一个难题。延安是改造“二流子”工作最早的地方之一。1939年,在陕甘宁

边区提倡发展生产以后,延安县就开始关注农村的“二流子”现象。当时的延安县县长刘秉温,对辖区“二流子”的情况做了深入调查,根据有无正当职业、对待生产的态度、顾不顾家等因素,因人制宜,制定了切实可行的改造方案。延安革命纪念馆讲解员李元馨介绍。...

(上接第一版) 市融媒体中心各端口先后推出系列报道《聚焦高质量发展全方位加强作风建设 以实干实绩迎接党的二十大胜利召开——中共延安市委六届三次全会召开》《市委作风建设专项行动工作专班召开工作任务推进会》《以过硬作风推动延安高质量发展迈出新步伐》等稿件。...

“文化是一个国家、一个民族的灵魂。文化兴国运兴,文化强民族强。”党的十八大以来,习近平总书记高度重视文化建设,坚持以人民为中心的工作导向,举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象,牢牢掌握意识形态工作领导权,建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态。...

与此同时,全市宣传思想文化系统针对“本领恐慌”、能力不足问题,大力整顿学风,充分利用“三会一课”、主题党日、宣讲报告会、专题辅导讲座、专题培训、演讲演讲比赛等形式,组织干部重点学深悟透习近平总书记关于宣传思想文化工作的重要思想,以及历史、经济、政治、文化、社会等各方面基础性知识,强化本领、促进工作。...

为推动党的二十大精神落地生根,子长市马家砭镇组建了“领导干部+老党员+四支队伍”为主的“庭院课堂”“志愿宣讲小分队”,变“固定课堂”为“移动课堂”,用群众易于接受、喜闻乐见的方式,把大家聚在一起学习党的二十大精神,让广大党员群众乐在其中,学在其中。...

深耕细作 久久为功 持续建设更高水平文明城市

全国文明城市创建工作是一项长期的系统工程,需要各地深耕细作、久久为功。我市宣传思想文化系统作为文明城市创建的主要抓手单位,结合2021年启动的文明典范城市创建活动,坚持把文明城市建设要求与经济发展、生态保护、民生改善有机融合、统筹谋划、一体推进,持续巩固拓展文明城市创建成果,深入推进新时代文明实践工作,加强公民道德建设,深化群众性精神文明创建活动,扩大优质公共文化产品和服务供给,推动农村移风易俗,为高质量发展凝聚强大精神力量。...

为更进一步推动乡村文明创建工作,推动脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,日前,延川县乾坤湾镇16个行政村陆续开展“好婆婆”“道德模范”“文明家庭”等精神文明模范评选活动,乾坤湾镇新时代文明实践所指导各村按照“从严把关、优中选优”的原则,通过群众推荐、自荐和入户走访打分等多种形式,召开村民大会进行评议,选举村上“好婆婆”“好媳妇”等先进典型,村民们热烈响应,积极选举。...

在甘泉县,越来越多的人加入到太极拳运动中,享受太极拳带来的健康和快乐。全国文明城市创建工作是一项长期的系统工程,需要各地深耕细作、久久为功。我市宣传思想文化系统作为文明城市创建的主要抓手单位,结合2021年启动的文明典范城市创建活动,坚持把文明城市建设要求与经济发展、生态保护、民生改善有机融合、统筹谋划、一体推进,持续巩固拓展文明城市创建成果,深入推进新时代文明实践工作,加强公民道德建设,深化群众性精神文明创建活动,扩大优质公共文化产品和服务供给,推动农村移风易俗,为高质量发展凝聚强大精神力量。...

当好圣地形象代言人

速形成了一批反响、回访新闻报道;开设了《到延安去》栏目,通过走访革命旧址,走近延安时期革命文物,讲述它们背后的红色故事,找寻延安精神延续至今依旧保持青春活力的内核所在。《延安日报》精心组织策划推出一系列有深度、有思想、有品质的评论文章,用延安精神引导增强广大党员领导干部改进作风的思想自觉和行动自觉,推动作风建设专项行动深入人心、取得实效,充分发挥了新闻评论的舆论引导作用。...

在全市作风建设专项行动开展的关键时期,我市宣传思想文化系统充分发扬延安精神、传承弘扬延安精神,不断用宣传思想文化力量,鼓舞全市广大群众以新的奋斗姿态展现新气象、新作为,开启新征程。在延安时期形成的延安精神,是党的宝贵精神财富,要代代传承下去。在“推进清廉建设、强化激励约束、转变作风建设”专项行动中,我市宣传思想文化系统牢牢把握正确舆论导向,大力弘扬延安精神,深入宣传我市坚持政治建设、能力建设、作风建设一体推进,用思想文化不断强化广大党员领导干部立身、凭实绩说话、用实效检验的工作导向。...

肩负着崇高使命 当好圣地形象代言人 助力延安高质量发展谱写新篇章

“我们扛着摄像机,看到过甘泉凌晨两点的街道,只为拍到夜幕下普通人的生活;我们冒着严寒,凌晨四点和党员干部在山上拍摄冻冻那一刻,心里满满的成就感油然而生...”甘泉县融媒体中心记者白鹏的切身经历,讲出了作风建设活动中宣传思想文化系统的心声。今年11月8日,是第23个中国记者节,全市宣传思想文化系统工作者汇聚一堂,举行“不忘初心、勇担使命,当好圣地延安形象代言人”演讲比赛,引导大家切实增强“当好圣地延安形象代言人”的责任感和使命感。...

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司依托延安电视台、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒演播有限公司 “精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。演绎非凡 传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司 精心做精品,精品赢市场!延安融媒文创有限公司是延安市融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。有文创,梦飞翔! 服务热线: 0911-8216272

遗失声明 刘世军、井小红不慎将延安宝塔区杨家岭雅苑小区2号楼3单元302室登记受理单丢失,声明作废。陶秀兰不慎将残疾证丢失,残疾证号: 6126321939091172 611,声明作废。子长市马家砭镇赵家崖堤村股份经济合作社不慎将公章丢失,防伪码:6106230033512,声明作废。王娟(身份证号: 61062819840115272 6)不慎将住院发票丢失,就诊医院:富县人名医院,住院编号:0002207464,发票编号:05968443,住院期间费用:9975.28元(玖仟玖佰柒拾伍元贰角捌分),一切费用自理,未经任何第三方报销,如有报销后果自付,特此声明。

总值班 康龙 值班主任 赵雷 一版编辑 谢丹丹 一版校对 肖怡甜

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所 主任律师 崔树森